Estimado participante del programa Coma bien ● Manténgase activo,

Por la presente le informamos que parte de la información que usted proporcione en las encuestas del programa Coma bien ● Manténgase activo será utilizada por (Ingrese el nombre de la universidad/organización) para fines de investigación. Dicha investigación no representa un riesgo o beneficio para los participantes del programa Coma bien ● Manténgase activo. La confidencialidad de su información estará protegida en todo momento. 
Las encuestas que usted llene durante la inscripción y finalización del programa Coma bien ● Manténgase activo serán ingresadas en una base de datos. Es posible que los investigadores también se comuniquen con usted después de la finalización del programa en cuanto al seguimiento de la investigación. Con el objeto de proteger la confidencialidad de su información, su nombre y datos de contacto serán eliminados antes de compartir la información con el proyecto de investigación. Las encuestas que usted llene permanecerán en un archivo protegido en la oficina del director del programa Coma bien ● Manténgase activo.
Toda información que usted aporte será combinada con información de otros participantes del programa Coma bien ● Manténgase activo. Cuando escribamos sobre la investigación y compartamos los resultados con otros investigadores, lo haremos sobre la información combinada que hemos recaudado. Usted no será identificado en estos informes. Podremos publicar los resultados del estudio pero su nombre y datos de contacto permanecerán confidenciales.  
Si usted no quiere que la información que proporciona en las encuestas sea utilizada con fines de investigación o que los investigadores se comuniquen con usted en una fecha posterior, puede llamar al siguiente número de teléfono del programa Coma bien ● Manténgase activo para retirar su participación de la encuesta. Si tiene otras preguntas con respecto a este estudio, sírvase comunicarse con (ingresar el nombre de las personas/contacto IRB del programa). 
Atentamente,

(Ingresar el nombre del líder del programa)
